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Trg Eugena Kvaternika 1, 43000 Bjelovar              
telefon: 043 244 207                    
faks: 043 243 220                     
e‐mail knjižnice: gradskimuzej@optinet.hr             
               gradski‐muzej‐bjelovar@bj.htnet.hr                      
web stranica: www.vsmti.hr     
ravnatelj: Mladen Medar        
   
           
Zbirke:              
Ukupno knjiga: 8214         
Periodika: 1000 svezaka   
Broj tekućih naslova časopisa: 11 
Zavičajna zbirka: 214 svezaka knjiga 
Zbirka starih i rijetkih knjiga 16.‐18. stoljeća: 249 svezaka  

  Bjelovarsko‐bilogorska županija 

Zbirka knjiga iz knjižnice 5. Križevačke i  
6. Đurđevačke graničarske pukovnije: 274 sveska  
 
 
Prostor: 
Ukupna površina: 217 m² 
Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: 1997. 
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Iz povijesti knjižnice: 
       Knjižnica  Gradskog muzeja  Bjelovar,  kao  jedan  od  njegovih  odjela,  ustrojena  je  istodobno  s  osnutkom muzeja  1949.  godine.  Prva 
inventarna knjiga knjižnice ustrojena je 7. listopada iste godine, iz koje je vidljivo da novom muzeju knjige počinju slati brojne ustanove i pojedinci, 
a prve knjige uvedene u ovu knjigu od br. 1 do 83, na str. 1 do 6 su izdanja Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti s napomenom „Dar Jug. 
akad. zn. i umj.“ Slijede pokloni Gradskog muzeja Varaždin (prof. Krešimir Filić), Muzeja grada Zagreba, Državnog muzeja Sarajevo, Državnog arhiva 
Zagreb,  fond se popunjava knjigama s  tavana Hrvatske  čitaonice u Bjelovaru pa  čak  i knjigama nađenim na gradskom otpadu! Primjer ustanova 

slijede i pojedinci: zagrebački kanonik i povjesničar dr. Kamilo Dočkal poklanja muzeju nekoliko svojih djela, 
slijede bjelovarski slikar i publicist Artur Kully, zatim prvi direktor bjelovarskog, tada Oblasnog muzeja, Ante 
Eugen Brlić, a slijedi ih još nekolicina poznatih građana Bjelovara. 
      Dvadesetak  godina  su  o  knjigama muzejske  knjižnice  usput,  uz  svoju  redovnu  djelatnost,  brigu 
vodili pojedini kustosi, a svojedobno su ih obradile knjižničarke iz bjelovarske Gradske knjižnice Zlata Veček i 
Zlata Škrbina. 1. veljače 1997. godine, prvi puta u svojoj povijesti,  Gradski muzej Bjelovar primio je u stalni 
radni odnos djelatnika na  radno mjesto  knjižničara  (bio  je  to Mladen Medar, dipl. arheolog  i povjesničar 
umjetnosti, koji  je knjižnicu vodio do 2004. godine, zatim postao voditeljem Kulturno‐povijesnog odjela   a 
danas  je  ravnatelj ovoga muzeja) nakon  čega počinje  izrazitija  i  za  javnost otvorenija djelatnost muzejske 
knjižnice,  što  se  odrazilo  kako  na  nabavu  i  obradu  knjiga,  rad  s  vanjskim  korisnicima,  na  dostojnu 
prezentaciju  knjiga  na  pojedinim  tematskim  izložbama,  pisanje  bibliografija,  osobito  onih  zavičajnih,  na 
intenzivnu  suradnju  s Narodnom  knjižnicom  „Petar  Preradović“  i  sl. Unutar  općega  fonda,  razvrstanog  u 
osnovne skupine i podskupine od 0 do 9 i obrađenog po UDK sustavu, od tada se naročita pažnja posvećuje 
stvaranju novih  fondova odnosno zbirki  (npr. stvaranje Zbirke ostavština  istaknutih hrvatskih književnika s 
bjelovarskog područja i Zbirke monografija i kataloga izložbi istaknutih likovnih umjetnika s ovog područja) i 
što  boljem  popunjavanju  Zavičajnog  fonda  knjigama  i  pojedinačnim  radovima  raznih  autora  s  brojnim 
temama  iz  arheologije,  povijesti,  kulturne  povijesti,  etnologije  i  likovnih  umjetnosti  s  područja  cijele 
Bjelovarsko‐bilogorske županije, te fondu odnosno zbirci Starih i rijetkih knjiga 16., 17. i 18. stoljeća (najveći 
broj ovih knjiga pisanih na  latinskom, a dijelom na njemačkom  jeziku religioznog  je sadržaja, a u muzejsku 
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knjižnicu dospio je iz Župnog ureda Nova Rača 1954. godine. Osobita briga za taj dragocjeni raritetni fond rezultirala je zaštitom knjiga od daljnjeg 
propadanja,  jer  je  zahvaljujući  traženim  i  odobrenim  sredstvima Ministarstva  kulture  RH,  do  sada  u  tri  navrata  u  Središnjem  laboratoriju  za 
konzervaciju i restauraciju Hrvatskog državnog arhiva u Zagrebu restauriran 21 primjerak najugroženijih knjiga različitog stupnja oštećenja.  
       U sklopu odjela knjižnice nalazi se i hemeroteka s uvezanim godištima starih (od 1890. do 1943. godine) kao i recentnih lokalnih tjednih 
novina te velikim brojem izrezaka iz novina ‐ članaka o radu Gradskog muzeja, kao i članaka koji su od interesa za muzejsku i galerijsku djelatnost. 

Fondove muzejske knjižnice koje koriste djelatnici muzeja u svom svakodnevnom istraživačkom radu, povremeno koriste  i znanstvenici, 
stručnjaci, studenti i srednjoškolci te ostali istraživači koji se bave najrazličitijim temama  iz prošlosti 
Bjelovara i njegova područja.   
 


